

Приватне акціонерне товариство "ЗАВОД "ЧАСІВОЯРСЬКІ АВТОБУСИ "

**Звіт
про корпоративне управління
станом на "31" грудня 2019 р.**

VII. Звіт керівництва (звіт про управління)

1. Вірогідні перспективи подальшого розвитку емітента.

Економіка Товариства, як і України в цілому, розвивалася в звітному році під впливом складних умов. Актуальною залишається проблема більш активного наповнення заводського портфелю замовлень. Вимоги до парку автобусів, які виготовляються на заводі, що працюватимуть на маршрутах загального користування, визначена органами виконавчої влади та органами місцевого самоврядування за пасажиромісткістю, класом, технічними та екологічними показниками. А саме: обладнання двигунами, що відповідають нормам екологічної безпеки не нижче Євро 5, пасажиромісткість не менше 21 місця для сидіння(крім водія). Конструкції автобусів, які пристосовані для перевезення осіб з інвалідністю, повинні передбачати можливість перевезення одного інвалідного візка. Автобуси повинні бути обладнані електронними інформаційними табло.

Підприємство працює над розробкою та впровадженням у виробництво нових моделей автобусів для утримання на ринку виробників автобусів; проводить їх сертифікацію в акредитованих органах відповідно до чинного законодавства України. ПрАТ приступило до розробки нової продукції на базі комплектуючих FORD та IVEKO (автомобіль, без кузова, незавершений КТЗ).

2. Інформація про розвиток емітента.

Назва показників	Од.вим.	Звіт 2018 р.	Звіт 2019 р.	2019р. у % до 2018р.	
Обсяг товарної продукції	тис.грн.		100965,3	91153,2	90,3
Обсяг реалізованої продукції	тис.грн.	104086,5	80799,6	77,6	
Чисельність працюючих усього осіб		104	99		95,2
Середньомісячна заробітна плата 1-го працюючого	грн.	14278,1	15067,8	105,5	

За підсумками поточного року обсяг виробництва промислової товарної продукції у діючих оптових цінах склав 91153,2 тис.грн. (за 2018 рік - 100965,3 тис.грн.), в тому числі по видах:

- автобуси - 79789,6 тис.грн.;
- послуги з переобладнання - 11363,6 тис. грн.

Обсяг реалізованої товарної продукції ПрАТ "Завод "Часівоярські автобуси" в 2019 році склав 80799,6 тис.грн. (2018 рік - 104086,5 тис.грн.), в тому числі по видах:

- автобуси - 69435,4 тис.грн.;
- послуги з переобладнання - 11364,2 тис.грн.

Середньомісячна заробітна плата одного штатного працівника за 2019 рік збільшилася у порівнянні з минулим роком на 5,5% та склала 15067,8 грн. (у 2018 році - 14278,1 тис.грн.). У наступному 2019 році заробітна плата одного працівника підприємства поступово зростатиме.

Основні конкуренти ПрАТ "Завод "Часівоярські автобуси":

- Приватне акціонерне товариство "Автомобільна Компанія "Богдан Моторс";
- Приватне акціонерне товариство "Чернігівський автомобільний завод" корпорації "Еталон";
- Приватне акціонерне товариство "Бориспільський автозавод" корпорації "Еталон";
- Приватне акціонерне товариство "Запорізький автомобілебудівний завод".

Основні споживачі продукції підприємства :

Публічне акціонерне товариство "Білоцерковській автобусний парк"
Приватне підприємство "СТАЛКЕР"
Товариство з обмеженою відповідальністю "ДИМЕРСЬКЕ АТП"
Товариство з обмеженою відповідальністю "УЛФ -ФІНАНС"
Товариство з обмеженою відповідальністю "КЛАЙТ"
Товариство з обмеженою відповідальністю "Лізингфінанс"
Товариство з обмеженою відповідальністю "АВТОСТАНЦІЯ СТРИЙ"
Приватне підприємство "Євротранс Юг"
Приватне підприємство "НАДІЯ 2000"
Товариство з обмеженою відповідальністю "ПОЛІТЕХАВТО-Б"

Головною споживчою властивістю виробленої продукції є її надійність, низькі затрати на обслуговування транспортних засобів.

Продукція ПрАТ "Завод "Часівоярські автобуси"

- Автобус РУТА 25F (категорія М2, клас ІІ, пасажиромісткість 24)
- Автобус РУТА 25 (категорія М2, клас ІІ, пасажиромісткість 25)
- Автобус РУТА 44С (категорія М3, клас ІІ, пасажиромісткість 45)
- Автобус РУТА 22 (категорія М2, клас ІІ, пасажиромісткість 24)
- Автобус РУТА 40С (категорія М3, клас І, пасажиромісткість 44)
- Автобус РУТА 23 (категорія М2, клас І, пасажиромісткість 24)
- Автобус РУТА 33С (категорія М3, клас ІІ, пасажиромісткість 33)

3. Інформація про укладення деривативів або вчинення правочинів щодо похідних цінних паперів емітентом, якщо це впливає на оцінку його активів, зобов'язань, фінансового стану і доходів або витрат емітента

Деривативів або вчинення правочинів щодо похідних цінних паперів у 2019 році не було.

2) інформація про схильність емітента до цінових ризиків, кредитного ризику, ризику ліквідності та/або ризику грошових потоків

Дуже важливим залишається питання кредитування споживачів та замовників даної продукції. Також гальмує складання прогнозів та планів на виробництво політика цін на енергоносії та основні комплектуючі, матеріали для виготовлення готової продукції; ситуація в країні, через географічне розташування потужностей виробництва в близькості до зони АТО. На підприємстві має місце недовикористання промислового потенціалу.

Управління ризиками на ПрАТ "Завод "Часівоярські автобуси" включає розробку і реалізацію економічно обґрунтованих рекомендацій і заходів, які спирається на результати оцінки ризиків, техніко-технологічній і економічний аналіз потенціалу і середовища функціонування підприємства, нормативну базу господарювання, що діє і прогнозовану, економіко-математичні методи, маркетингові і інші дослідження.

Об'єктом оцінки і управління ризиком є стратегічні рішення підприємства, стратегічний план, що містить ряд тверджень майбутнього розвитку зовнішнього по відношенню до підприємства середовища, рекомендацій по образу дій керівництва і колективу підприємства, прогнозних висловів про реакції на планованих стратегічних заходах споживачів продукції, постачальників сировини, конкурентів і ін.

4. Звіт про корпоративне управління:

1) власний кодекс корпоративного управління, яким керується емітент

- 1.1. Товариство в своїй діяльності не керується власним кодексом корпоративного управління. Відповідно до вимог чинного законодавства України, Товариство не зобов'язане мати власний кодекс корпоративного управління. Ст.33 Закону України "Про акціонерні товариства" питання затвердження принципів (кодексу) корпоративного управління товариства віднесено до виключної компетенції загальних зборів акціонерів. Загальними зборами акціонерів Приватного акціонерного товариства "Завод "Часівоярські автобуси" кодекс корпоративного управління не затверджувався. У зв'язку з цим, посилання на власний кодекс корпоративного управління, яким керується емітент, не наводиться.
- 1.2. Товариство не користується кодексом корпоративного управління фондової біржі, об'єднання юридичних осіб або іншим кодексом корпоративного управління. Товариством не приймалося рішення про добровільне застосування перелічених кодексів. Крім того, акції ПрАТ "Завод "Часівоярські автобуси" на фондових біржах не торгуються, Товариство не є членом будь-якого об'єднання юридичних осіб. У зв'язку з цим, посилання на зазначені в цьому пункті кодекси не наводяться.
- 1.3. Посилання на всю відповідну інформацію про практику корпоративного управління, застосовану понад визначені законодавством вимоги: принципи корпоративного управління, що застосовуються Товариством в своїй діяльності, визначені чинним законодавством України та Статутом, який розміщений за посиланням <http://rutabus.emitents.net.ua/ua/> Будь-яка інша практика корпоративного управління не застосовується.

3) Інформація про загальні збори акціонерів (учасників)

Вид загальних зборів	Річні	Позачергові
	X	
Дата проведення	26.04.2020	
Кворум зборів	79.98	

Опис	<p>Порядок денний:</p> <ol style="list-style-type: none"> Обрання лічильної комісії, голови та секретаря загальних зборів Розгляд звіту Наглядової ради Товариство за 2018р. та затвердження заходів за результатами його розгляду Розгляд висновків зовнішнього аудиту за 2018р. та затвердження заходів за результатами його розгляду Затвердження річного звіту Товариства за 2018р. Затвердження порядку розподілу прибутку. Припинення повноважень членів Наглядової ради Товариства. Обрання членів наглядової ради Товариства. Затвердження умов цивільно-правових договорів, що укладатимуться з ними, встановлення розміру винагороди, обрання особи, яка уповноважується на підписання договорів з членами наглядової ради Товариства. <p>За першим питанням порядку денного слухали Директора Товариства Полосухіна В.І., який запропонував затвердити кандидатури голови, секретаря зборів та склад лічильної комісії, заперечень не надійшло.</p> <p>Вирішили:</p> <p>Обрати лічильну комісію Загальних зборів у складі Бабаніної Альбіни Андріївни, Царенко Інеси Борисівни.</p> <p>Обрати головою Загальних зборів Полосухіна Володимира Івановича.</p> <p>Обрати секретарем Загальних зборів Рибалко Ганну Валеріївну.</p> <p>Рішення прийнято 5696300 голосами шляхом голосування бюлетенями за принципом "одна акція - один голос", що складає 100% голосів акціонерів - власників голосуючих акцій Товариства, зареєстрованих для участі у цих Загальних зборах. Голосували: "за" - 5696300 голосів, "проти" - 0 голосів, "утримався" - 0 голосів, 0 голосів не брали участі у голосуванні, 0 голосів за бюлетенями, визнаними недійсними.</p> <p>За другим питанням порядку денного слухали Голову Наглядової ради Товариства Полосухіна Олексія Володимировича, який доповів звіт про роботу Наглядової ради Товариства у 2018 році.</p> <p>Основні тези виступів:</p> <p>Полосухін В.І.: звіт відображає ситуацію, що склалася, Наглядова рада виконує свої обов'язки відповідно до вимог Статуту та чинного законодавства.</p> <p>Вирішили:</p> <p>Визнати роботу Наглядової ради Товариства у 2018 році задовільною. Оскільки робота Наглядової ради визнана задовільною, заходи за результатами його розгляду не затверджувати.</p> <p>Рішення прийнято 5696300 голосами шляхом голосування бюлетенями за принципом "одна акція - один голос", що складає 100% голосів акціонерів - власників голосуючих акцій Товариства, зареєстрованих для участі у цих Загальних зборах. Голосували: "за" - 5696300 голосів, "проти" - 0 голосів, "утримався" - 0 голосів, 0 голосів не брали участі у голосуванні, 0 голосів за бюлетенями, визнаними недійсними.</p> <p>За третім питанням порядку денного слухали Директора Товариства Полосухіна Володимира Івановича, який доповів про результати проведення аудиторської перевірки річної фінансової звітності Товариства.</p> <p>Основні тези виступів:</p> <p>Полосухін Олександр Володимирович: аудиторська перевірка проведена відповідно до законодавства, встановлено достовірність фінансової звітності, правильність ведення бухгалтерського та податкового обліку.</p> <p>Полосухін В.І.: результати перевірки свідчать про дотримання законодавства у питаннях обліку, свідчать про сумлінність керівництва у веденні господарської діяльності.</p> <p>Вирішили:</p> <p>Затвердити звіт (висновок) незалежного аудитора ТОВ "Макаудитсервіс", складений за результатами аудиту річної фінансової звітності Товариства за 2018 рік. У зв'язку з відсутністю у звіті зовнішнього аудиту будь-яких зауважень та рекомендацій щодо річної фінансової звітності Товариства, внаслідок чого план заходів за результатами розгляду висновку зовнішнього аудиту не розроблявся, не затверджувати заходи за результатами розгляду висновків зовнішнього аудиту.</p> <p>Рішення прийнято 5696300 голосами шляхом голосування бюлетенями за принципом "одна акція - один голос", що складає 100% голосів акціонерів - власників голосуючих акцій Товариства, зареєстрованих для участі у цих Загальних зборах. Голосували: "за" - 5696300 голосів, "проти" - 0 голосів, "утримався" - 0 голосів, 0 голосів не брали участі у голосуванні, 0 голосів за бюлетенями, визнаними недійсними.</p> <p>За четвертим питанням порядку денного слухали Директора Товариства Полосухіна В.І., який доповів про основні показники діяльності Товариства за 2018р. відповідно до річної фінансової звітності, запропонував затвердити річну фінансову звітність.</p> <p>Основні тези виступів:</p>
-------------	--

Полосухін Олександр Володимирович: при вирішенні попереднього питання порядку денного ми встановили, що фінансова звітність є достовірною, підтверджена незалежним аудитором, пропоную її затвердити.

Вирішили:

Затвердити річну фінансову звітність Товариства за 2018 рік.

Рішення прийнято 5696300 голосами шляхом голосування бюлетенями за принципом "одна акція - один голос", що складає 100% голосів акціонерів - власників голосуючих акцій Товариства, зареєстрованих для участі у цих Загальних зборах. Голосували: "за" - 5696300 голосів, "проти" - 0 голосів, "утримався" - 0 голосів, 0 голосів не брали участі у голосуванні, 0 голосів за бюлетенями, визнаними недійсними.

За п'ятим питанням порядку денного слухали Директора Товариства Полосухіна В.І., який доповів, що прибуток Товариства за результатами діяльності у 2018р. склав 14 598 827,80 грн. та запропонував залишити його нерозподіленим у зв'язку з тим, що Товариство знаходиться у складному економічному стані та потребує цих коштів для розвитку.

Основні тези виступів:

акціонери - власники значних пакетів акцій не заперечували залишити прибуток Товариства у його розпорядженні з метою подальшого розвитку підприємства.

Вирішили:

Прибуток, отриманий у 2018р., у розмірі 14 598 827,80 (чотирнадцять мільйонів п'ятсот дев'яносто вісім тисяч вісімсот двадцять сім гривень вісімдесят копійок) грн. залишити нерозподіленим.

Рішення прийнято 5696300 голосами шляхом голосування бюлетенями за принципом "одна акція - один голос", що складає 100% голосів акціонерів - власників голосуючих акцій Товариства, зареєстрованих для участі у цих Загальних зборах. Голосували: "за" - 5696300 голосів, "проти" - 0 голосів, "утримався" - 0 голосів, 0 голосів не брали участі у голосуванні, 0 голосів за бюлетенями, визнаними недійсними.

За шостим питанням порядку денного слухали Директора Товариства Полосухіна В.І., який доповів, що наразі виникла потреба переглянути склад Наглядової ради Товариства, у зв'язку з чим пропонує вирішити питання про припинення повноважень чинного складу Наглядової ради.

Основні тези виступів:

акціонери, які висловилися з цього питання порядку денного, підтримали пропозицію Полосухіна В.І.

Вирішили:

Припинити повноваження членів Наглядової ради Товариства Полосухіна Олексія Володимировича, Полосухіна Олександра Володимировича, Лук'янова Володимира Валентиновича.

Рішення прийнято 5696300 голосами шляхом голосування бюлетенями за принципом "одна акція - один голос", що складає 100% голосів акціонерів - власників голосуючих акцій Товариства, зареєстрованих для участі у цих Загальних зборах. Голосували: "за" - 5696300 голосів, "проти" - 0 голосів, "утримався" - 0 голосів, 0 голосів не брали участі у голосуванні, 0 голосів за бюлетенями, визнаними недійсними.

За сьомим питанням порядку денного слухали Директора Товариства Полосухіна В.І., який доповів, які кандидатури були запропоновані для обрання до Наглядової ради Товариства.

Основні тези виступів:

акціонери, які висловилися з цього питання порядку денного, запропонували перейти до голосування.

Вирішили:

Обрати членами Наглядової ради Приватного акціонерного товариства "Завод "Часівоярські автобуси" Полосухіна Олександра Володимировича, Лук'янова Володимира Валентиновича, Кісіля Сергія Миколайовича.

Рішення прийнято кумулятивним голосуванням: за Полосухіна Олександра Володимировича - 15082900 голосів "за", за Кісіля Сергія Миколайовича - 2000000 голосів "за", за Лук'янова Володимира Валентиновича - 6000 голосів "за", "проти" - 0 голосів, "утримався" - 0 голосів, 0 голосів не брали участі у голосуванні, 0 голосів за бюлетенями, визнаними недійсними.

За восьмим питанням порядку денного слухали Директора Товариства Полосухіна В.І., який доповів про умови договору з членами Наглядової ради, запропоновані Наглядовою радою, про те, що членам Наглядової ради пропонується виконувати свої обов'язки безоплатно.

Основні тези виступів:

акціонери, які висловилися з цього питання порядку денного, запропонували перейти до голосування.

Вирішили:

Затвердити умови цивільно-правового договору, що будуть укладені із членами Наглядової ради.

Встановити, що всі члени Наглядової ради виконують свої повноваження на безоплатній основі. Обрати особою, яка уповноважується на підписання договорів з членами Наглядової ради Товариства, директора Товариства.

Рішення прийнято 5696300 голосами шляхом голосування бюлетенями за принципом "одна акція - один голос", що складає 100% голосів акціонерів - власників голосуючих акцій Товариства, зареєстрованих для участі у цих Загальних зборах. Голосували: "за" - 5696300 голосів, "проти" - 0 голосів, "утримався" - 0 голосів, 0 голосів не брали участі у голосуванні, 0 голосів за бюлетенями, визнаними недійсними.

Протоколи про підсумки голосування за кожним з питань порядку денного складено та результати голосування оголошено лічильною комісією безпосередньо після голосування за цим питанням до початку розгляду наступного питання.

26 квітня 2019 року о 18.30 годині оголошено про закриття цих Загальних зборів.
Цей протокол складено в день проведення Загальних зборів - 26.04.2019 року.

Який орган здійснював реєстрацію акціонерів для участі в загальних зборах акціонерів останнього разу у звітному році ?

	Так	Ні
Реєстраційна комісія, призначена особою, що скликала загальні збори	X	
Акціонери		X
Депозитарна установа		X
Інше		

Який орган здійснював контроль за станом реєстрації акціонерів або їх представників для участі в останніх загальних зборах у звітному році (за наявності контролю) ?

	Так	Ні
Національна комісія з цінних паперів та фондового ринку		X
Акціонери, які володіють у сукупності більше ніж 10 відсотками голосуючих акцій	X	

У який спосіб відбувалось голосування з питань порядку денного на загальних зборах останнього разу у звітному році?

	Так	Ні
Підняттям карток		X
Бюлетенями (таємне голосування)	X	
Підняттям рук		X
Інше		

Які були основні причини скликання останніх позачергових зборів у звітному році ?

	Так	Ні
Реорганізація		X
Додатковий випуск акцій		X
Унесення змін до статуту		X
Прийняття рішення про збільшення статутного капіталу товариства		X
Прийняття рішення про зменшення статутного капіталу товариства		X
Обрання або припинення повноважень голови та членів наглядової ради		X
Обрання або припинення повноважень членів виконавчого органу		X
Обрання або припинення повноважень членів ревізійної комісії (ревізора)		X
Делегування додаткових повноважень наглядовій раді		X
Інше	Позачергові збори не відбувались	

Чи проводились у звітному році загальні збори акціонерів у формі заочного голосування? (так/ні) Ні

У разі скликання позачергових загальних зборів зазначаються їх ініціатори:

	Так	Ні
Наглядова рада		X
Виконавчий орган		X
Ревізійна комісія (ревізор)		X
Акціонери (акціонер), які на день подання вимоги сукупно є власниками 10 і більше відсотків голосуючих акцій товариства		
Інше (зазначити)	Позачергові збори не відбувались	

У разі скликання, але не проведення чергових загальних зборів зазначається причина їх не проведення :

У разі скликання, але не проведення позачергових загальних зборів зазначається причина їх не проведення:

4) інформація про наглядову раду та виконавчий орган емітента

Склад наглядової ради (за наявності)

Персональний склад наглядової ради	Незалежний член наглядової ради		Функціональні обов'язки члена наглядової ради
	Так*	Ні*	
Полосухін Олександр Володимирович	Х		<p>Голова наглядової ради Полосухін Олександр Володимирович</p> <p>Полосухін Олександр Володимирович обіймав протягом останніх п'яти років посади головного інженера ПАТ "Завод "Часівоярські автобуси", головного інженера ПрАТ "Завод "Часівоярські автобуси". Призначений членом наглядової ради рішенням загальних зборів акціонерів від 26.04.2019р. (протокол № 1). Призначений головою Наглядової ради на засіданні Наглядової ради (протокол №6 від 26.04.2019р.) на термін 3 роки.</p> <p>Голова наглядової ради має повноваження та обов'язки згідно Статуту ПрАТ, а саме:</p> <p>Голова наглядової ради зобов'язан:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1) організувати роботу наглядової ради; 2) скликати засідання наглядової ради; 3) голувати на засіданнях наглядової ради; 4) підписувати трудовий договір (контракт) з директором Товариства; 5) підписувати договір з корпоративним секретарем Товариства на умовах, визначених наглядовою радою та у випадку прийняття рішення про запровадження посади корпоративного секретаря; 6) у випадку неможливості виконання своїх повноважень, вчасно призначати особу, яка буде здійснювати повноваження голови наглядової ради; 7) здійснювати інші повноваження, передбачені Статутом та цим Положенням. <p>Крім того голова Наглядової ради зобов'язаний:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1) діяти в інтересах Товариства, добросовісно, розумно та не перевищувати своїх повноважень. Обов'язок діяти добросовісно і розумно означає необхідність проявляти сумлінність, обачливість та належну обережність, які були б у особи на такій посаді за подібних обставин; 2) керуватися у своїй діяльності чинним законодавством України, Статутом Товариства, цим Положенням, іншими внутрішніми документами Товариства;

		<p>3) виконувати рішення, прийняті загальними зборами та наглядовою радою Товариства;</p> <p>4) особисто брати участь у засіданнях та ухваленні рішень наглядової ради. У випадку виникнення обставин, що перешкоджають участі у засіданнях наглядової ради чи виконанню інших посадових обов'язків, терміново повідомити про це голову наглядової ради із зазначенням обставин;</p> <p>5) дотримуватися всіх встановлених у Товаристві правил, пов'язаних із режимом обігу, безпеки та збереження інформації з обмеженим доступом. Не розголошувати конфіденційну та інсайдерську інформацію, яка стала відомою у зв'язку із виконанням функцій члена наглядової ради, особам, які не мають доступу до такої інформації, а також не використовувати її у своїх інтересах або в інтересах третіх осіб;</p> <p>6) своєчасно надавати загальним зборам, наглядовій раді повну і точну інформацію про діяльність та фінансовий стан Товариства.</p> <p>Непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини немає.</p> <p>Винагороду як голова наглядової ради за 2019 рік в грошовій і натуральній формі не отримував.</p> <p>Зараз працює головним інженером ПрАТ "Завод "Часівоярські автобуси".</p>
Лук'янов Володимир Валентинович	Х	<p>Член наглядової ради Лук'янов Володимир Валентинович. Лук'яков Володимир Валентинович обіймав протягом останніх п'яти років посаду заступника директора ТОВ "Фінфорт-маркет" та заступника директора ПАТ "Часівоярський вогнетривкий комбінат". Призначений членом наглядової ради рішенням загальних зборів акціонерів від 26.04.2019р. (протокол № 1). Призначений членом наглядової ради на термін 3 роки.</p> <p>Член Наглядової ради діє на підставі Статуту ПрАТ та має повноваження та обов'язки.</p> <p>Член Наглядової ради зобов'язаний:</p> <p>діяти сумлінно й щонайкраще в інтересах Товариства і його акціонерів, як великих, так і дрібних;</p> <p>відповідати за дотримання статутних документів і положень, що регламентують роботу Товариства;</p> <p>відповідати за дотримання прав і інтересів акціонерів і членів трудового колективу, певних Законом, Уставом і внутрішніми документами Товариства;</p>

		<p>бути проінформованим про діяльність і стан справ у Товаристві, сприяти успішній його діяльності;</p> <p>звітувати перед зборами акціонерів про діяльність у межах своїх повноважень;</p> <p>відповідати за дотримання комерційної таємниці щодо діяльності Товариства й відповідати за її розголошення;</p> <p>не використовувати у своїх власних інтересах можливості Товариства й не вживати які-небудь дії, що суперечать інтересам Товариства;</p> <p>Член Наглядової ради має право:</p> <p>одержувати інформацію про діяльність Товариства і його Правління;</p> <p>через своїх уповноважених осіб одержувати інформацію про систему реєстру власників іменних цінних паперів Товариства (але не має право її розголошувати)</p> <p>заслуховувати звіти Правління й посадових осіб Товариства і його органів керування;</p> <p>припиняти повноваження Голови Правління й членів Правління, приймати рішення про їхнє відкликання зі складу Правління, вводити до складу Правління нових членів.</p> <p>призначати аудиторські перевірки й розглядати результати їхнього проведення;</p> <p>передавати частина своїх повноважень Правлінню на строк не більше одного року;</p> <p>звертатися в судові інстанції з питань захисту інтересів акціонерів і Товариства.</p> <p>Член Наглядової ради несе відповідальність:</p> <p>за виконання рішень Загальних зборів акціонерів.</p> <p>у випадку невиконання або неналежного виконання ними своїх обов'язків несуть відповідальність відповідно до діючого законодавства України, перед Товариством за збитки, заподіяні Товариству їхньою винною дією (бездіяльністю).</p> <p>Винагороду як член Наглядової ради за 2019 рік в грошовій і натуральній формі не отримував.</p> <p>Непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини немає.</p> <p>У теперешній час працює заступником директора ПрАТ "Часівоярський вогнетривкий комбінат" адреса: 84551, Донецька обл., м. Часів Яр, вул.Центральна, 1.</p>
--	--	--

Кісіль Сергій Миколайович	Х	<p>Член наглядової ради Кісіль Сергій Миколайович. Кісіль Сергій миколайович обіймав протягом останніх п'яти років посади начальника РТД ПАТ "Завод "Часівоярські автобуси", начальника РТД ПрАТ "Завод "Часівоярські автобуси". Призначений членом наглядової ради рішенням загальних зборів акціонерів від 26.04.2019р. (протокол № 1). Призначений членом наглядової ради на термін 3 роки. Змін в персональному складі протягом року не було, непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини немає.</p> <p>Член наглядової ради має повноваження та обов'язки згідно Статуту ПрАТ, а саме:</p> <p>Член Наглядової ради зобов'язаний:</p> <p>діяти сумлінно й щонайкраще в інтересах Товариства і його акціонерів, як великих, так і дрібних;</p> <p>відповідати за дотримання статутних документів і положень, що регламентують роботу Товариства;</p> <p>відповідати за дотримання прав і інтересів акціонерів і членів трудового колективу, певних Законом, Уставом і внутрішніми документами Товариства;</p> <p>бути проінформованим про діяльність і стан справ у Товаристві, сприяти успішній його діяльності;</p> <p>звітувати перед зборами акціонерів про діяльність у межах своїх повноважень;</p> <p>відповідати за дотримання комерційної таємниці щодо діяльності Товариства й відповідати за її розголошення;</p> <p>не використовувати у своїх власних інтересах можливості Товариства й не вживати які-небудь дії, що суперечать інтересам Товариства;</p> <p>Член Наглядової ради має право:</p> <p>одержувати інформацію про діяльність Товариства і його Правління;</p> <p>через своїх уповноважених осіб одержувати інформацію про систему реєстру власників іменних цінних паперів Товариства (але не має право її розголошувати)</p> <p>заслуховувати звіти Правління й посадових осіб Товариства і його органів керування;</p> <p>припиняти повноваження Голови Правління й членів Правління, приймати рішення про їхнє відкликання зі складу Правління, уводити до складу Правління нових членів.</p>
---------------------------	---	--

			<p>призначати аудиторські перевірки й розглядати результати їхнього проведення;</p> <p>передавати частина своїх повноважень Правлінню на строк не більше одного року;</p> <p>звертатися в судові інстанції з питань захисту інтересів акціонерів і Товариства.</p> <p>Член Наглядової ради несе відповідальність:</p> <ul style="list-style-type: none"> - за виконання рішень Загальних зборів акціонерів. - у випадку невиконання або неналежного виконання ними своїх обов'язків несуть відповідальність відповідно до діючого законодавства України. - перед Товариством за збитки, заподіяні Товариству їхньою винною дією (бездіяльністю). <p>Винагороду як член наглядової ради за 2019 рік в грошовій і натуральній формі не отримував.</p> <p>Кісіль Сергій Миколайович у теперешній час працює начальником ремонтно-транспортної дільниці ПрАТ "Завод "Часівоярські автобуси".</p>
--	--	--	---

Чи проводилися засідання наглядової ради? Загальний опис прийнятих на них рішень :

Протокол № 1 Засідання Наглядової ради від 15 січня 2019 р.

Порядок денний:

1. Результати роботи Товариства за 2018 рік.
2. Питання діяльності Товариства.

Вирішили: Визнати роботу ПрАТ "Завод "Часівоярські автобуси" та Виконавчого органу Товариства задовільною.

2. Протокол №2 Засідання Наглядової ради від 22 лютого 2019 р

Порядок денний:

1. Про скликання річних Загальних зборів Товариства
2. Затвердження Звіту Наглядової ради за результатами діяльності у 2018р.
3. Розгляд звіту Директора за 2018р. та затвердження заходів за результатами його розгляду

Вирішили: Провести річні Загальні збори ПрАТ "Завод "Часівоярські автобуси" "26" квітня 2019р.

3. Протокол № 3 Засідання Наглядової ради від 14 березня 2019 р.

Порядок денний:

- 1 Про затвердження повідомлення про проведення річних Загальних зборів Товариства

Вирішили: Затвердити повідомлення про проведення Загальних зборів:

4. Протокол № 4 Засідання Наглядової ради від 8 квітня 2019 р.

Порядок денний:

1. Затвердження порядку денного Загальних зборів Товариства
2. Затвердження форми та тексту бюлетенів для голосування на Загальних зборах Товариства

Вирішили: Затвердити порядок денний Загальних зборів ПрАТ "Завод "Часівоярські автобуси" ", проведення яких призначено на 26.04.2019р.

5. Протокол № 5 Засідання Наглядової ради від 23 квітня 2019 р.

Порядок денний:

1. Затвердження Регулярної річної інформації емітента ПрАТ "Завод "Часівоярські автобуси" за 2018 рік.

Вирішили: Затвердити Регулярну річну інформацію емітента ПрАТ "Завод "Часівоярські автобуси" за 2018 рік в редакції, що додається.

6. Протокол № 6 Засідання Наглядової ради від 26 квітня 2019 р.

Порядок денний:

1. Обрання Голови Наглядової ради Товариства

Вирішили: Обрати Головою Наглядової Ради Товариства Полосухіна Олександра Володимировича.

7. Протокол № 7 Засідання Наглядової ради від 30 травня 2019 р.

Порядок денний:

1 Припинення повноважень Директора Товариства Полосухіна В.І.

2 Обрання Директора Товариства, затвердження умов контракту з Директором Товариства, встановлення розміру його винагороди.

3 Обрання відповідальної особи, щодо подання документів для державної реєстрації змін відомостей про юридичну особу ПрАТ "ЗАВОД "ЧАСІВОЯРСЬКІ АВТОБУСИ".

Вирішили: Припинити повноваження Директора Товариства Полосухіна Володимира Івановича з 31.05.2019р.

Обрати на посаду Директора Товариства Полосухіна Олексія Володимировича з 01.06.2019р.

Затвердити умови контракту з Директором Товариства. Підписання контракту від імені Товариства доручити Голові Наглядової ради Товариства Полосухіну Олександру Володимировичу.

Встановити посадовий оклад директора Товариства у розмірі 70000 грн. на місяць.

Встановити, що Директор Товариства має право на отримання інших видів винагороди за виконання трудових обов'язків, у порядку та у розмірі, визначеному внутрішніми документами Товариства.

Доручити подання документів для державної реєстрації змін відомостей про юридичну особу ПрАТ "ЗАВОД "ЧАСІВОЯРСЬКІ АВТОБУСИ" бухгалтеру Рибалко Ганні Валеріївні.

8. Протокол №8 Засідання Наглядової ради від 25 вересня 2019р.

Порядок денний:

1. Обрання аудитора фінансової звітності ПрАТ "ЗАВОД "ЧАСІВОЯРСЬКІ АВТОБУСИ" за 2019 рік.

Вирішили: Обрати аудитором фінансової звітності ПрАТ "ЗАВОД "ЧАСІВОЯРСЬКІ АВТОБУСИ" за 2019 рік. ТОВ "МАКАУДИТСЕРВІС".

Процедури, що застосовуються при прийнятті наглядовою радою рішень; визначення, як діяльність наглядової ради зумовила зміни у фінансово-господарській діяльності товариства:

Комітети в складі наглядової ради (за наявності)

	Так	Ні	Персональний склад комітетів
З питань аудиту		X	
З питань призначень		X	
З винагород		X	
Інші (запишіть)			

Чи проведені засідання комітетів наглядової ради, загальний опис прийнятих на них рішень:

У разі проведення оцінки роботи комітетів зазначається інформація щодо їх компетентності та ефективності:

Інформація про діяльність наглядової ради та оцінка її роботи	
Оцінка роботи наглядової ради	

Які з вимог до членів наглядової ради викладені у внутрішніх документах акціонерного товариства?

	Так	Ні
Галузеві знання і досвід роботи в галузі		X
Знання у сфері фінансів і менеджменту		X
Особисті якості (чесність, відповідальність)	X	
Відсутність конфлікту інтересів		X
Граничний вік		X
Відсутні будь-які вимоги		X
Інше (запишіть)		

Коли останній раз було обрано нового члена наглядової ради, яким чином він ознайомився зі своїми правами та обов'язками?

	Так	Ні
Новий член наглядової ради самостійно ознайомився із змістом внутрішніх документів акціонерного товариства		X

Було проведено засідання наглядової ради, на якому нового члена наглядової ради ознайомили з його правами та обов'язками		X
Для нового члена наглядової ради було організовано спеціальне навчання (з корпоративного управління або фінансового менеджменту)		X
Усіх членів наглядової ради було переобрано на повторний строк або не було обрано нового члена	X	
Інше (запишіть)		

Як визначається розмір винагороди членів наглядової ради?

	Так	Ні
Винагорода є фіксованою сумою		X
Винагорода є відсотком від чистого прибутку або збільшення ринкової вартості акцій		X
Винагорода виплачується у вигляді цінних паперів товариства		X
Члени наглядової ради не отримують винагороди	X	
Інше		

Інформація про виконавчий орган

Склад виконавчого органу

Персональний склад виконавчого органу	Функціональні обов'язки
<p>Директор Полосухін Олексій Володимирович</p>	<p>Директор Товариства обирається та відкликається Наглядовою радою Товариства.</p> <p>Обраним вважається той кандидат, який набрав найбільшу кількість голосів.</p> <p>Директор обирається безстроково.</p> <p>Повноваження Директора достроково припиняються за рішенням Наглядової ради Товариства з таких підстав:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1) завдання Товариству його діями або бездіяльністю суттєвих збитків; 2) завдання шкоди діловій репутації Товариства; 3) приховування своєї заінтересованості у вчиненні правочину за участю Товариства, яким можуть бути завдані збитки Товариству; 4) неналежне виконання своїх обов'язків; 5) порушення положень Статуту Товариства, а також норм чинного законодавства про акціонерні товариства; 6) розголошення комерційної таємниці, конфіденційної або інсайдерської інформації. <p>Повноваження Директора припиняються за рішенням Наглядової ради з одночасним прийняттям рішення про призначення Директора або особи, яка тимчасово здійснюватиме його повноваження.</p> <p>Повноваження Директора припиняються без рішення Наглядової ради Товариства у разі: 1) за письмовою заявою Директора за умови повідомлення Товариства за 2 (два) тижні; 2) в разі набрання законної сили вироком чи рішенням суду, яким його засуджено до покарання, що виключає можливість виконання обов'язків Директора; 3) в разі смерті, визнання його недієздатним, обмежено дієздатним, безвісно відсутнім, померлим.</p>

<p>Чи проведені засідання виконавчого органу: загальний опис прийнятих на них рішень; інформація про результати роботи виконавчого органу; визначення, як діяльність виконавчого органу зумовила зміни у фінансово-господарській діяльності товариства.</p>	
<p>Оцінка роботи виконавчого органу</p>	

Додаткова інформація про наглядову раду та виконавчий орган емітента

5) опис основних характеристик систем внутрішнього контролю і управління ризиками емітента

Опис основних характеристик систем внутрішнього контролю і управління ризиками емітента:

Чи створено у вашому акціонерному товаристві ревізійну комісію або введено посаду ревізора? (так, створено ревізійну комісію / так, введено посаду ревізора / ні) Ні

Якщо в товаристві створено ревізійну комісію:

Кількість членів ревізійної комісії 0 осіб.

Скільки разів на рік у середньому відбувалися засідання ревізійної комісії протягом останніх трьох років? 0

Відповідно до статуту вашого акціонерного товариства, до компетенції якого з органів (загальних зборів акціонерів, наглядової ради чи виконавчого органу) належить вирішення кожного з цих питань?

	Загальні збори акціонерів	Наглядова рада	Виконавчий орган	Не належить до компетенції жодного органу
Визначення основних напрямів діяльності (стратегії)	Так	Ні	Ні	Ні
Затвердження планів діяльності (бізнес-планів)	Ні	Так	Ні	Ні
Затвердження річного фінансового звіту, або балансу, або бюджету	Так	Ні	Ні	Ні
Обрання та припинення повноважень голови та членів виконавчого органу	Так	Ні	Ні	Ні
Обрання та припинення повноважень голови та членів наглядової ради	Так	Так	Ні	Ні
Обрання та припинення повноважень голови та членів ревізійної комісії	Так	Ні	Ні	Ні
Визначення розміру винагороди для голови та членів виконавчого органу	Ні	Ні	Ні	Так
Визначення розміру винагороди для голови та членів наглядової ради	Так	Ні	Ні	Ні
Прийняття рішення про притягнення до майнової відповідальності членів виконавчого органу	Ні	Ні	Ні	Так
Прийняття рішення про додаткову емісію акцій	Так	Ні	Ні	Ні
Прийняття рішення про викуп, реалізацію та розміщення власних акцій	Так	Ні	Ні	Ні
Затвердження зовнішнього аудитора	Ні	Так	Ні	Ні
Затвердження договорів, щодо яких існує конфлікт інтересів	Ні	Ні	Ні	Так

Чи містить статут акціонерного товариства положення, яке обмежує повноваження виконавчого органу приймати рішення про укладення договорів, враховуючи їх суму, від імені акціонерного товариства? (так/ні) Так

Чи містить статут або внутрішні документи акціонерного товариства положення про конфлікт інтересів, тобто суперечність між особистими інтересами посадової особи або пов'язаних з нею осіб та обов'язком діяти в інтересах акціонерного товариства? (так/ні) Ні

Які документи існують у вашому акціонерному товаристві ?

	Так	Ні
Положення про загальні збори акціонерів	X	
Положення про наглядову раду		X
Положення про виконавчий орган		X
Положення про посадових осіб акціонерного товариства		X
Положення про ревізійну комісію (або ревізора)		X
Положення про порядок розподілу прибутку		X

Інше (запишіть)	
-----------------	--

Яким чином акціонери можуть отримати таку інформацію про діяльність вашого акціонерного товариства?

Інформація про діяльність акціонерного товариства	Інформація розповсюджується на загальних зборах	Інформація оприлюднюється в загальнодоступній інформаційній базі даних Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку про ринок цінних паперів або через особу, яка провадить діяльність з оприлюднення регульованої інформації від імені учасників фондового ринку	Документи надаються для ознайомлення безпосередньо в акціонерному товаристві	Копії документів надаються на запит акціонера	Інформація розміщується на власному веб-сайті акціонерного товариства
Фінансова звітність, результати діяльності	Так	Так	Так	Так	Так
Інформація про акціонерів, які володіють 5 відсотків та більше статутного капіталу	Ні	Так	Ні	Ні	Так
Інформація про склад органів управління товариства	Так	Так	Так	Так	Так
Протоколи загальних зборів акціонерів після їх проведення	Ні	Ні	Так	Так	Так
Розмір винагороди посадових осіб акціонерного товариства	Ні	Так	Ні	Ні	Так

Чи готує акціонерне товариство фінансову звітність у відповідності до міжнародних стандартів фінансової звітності? (так/ні) Так

Скільки разів проводилися аудиторські перевірки акціонерного товариства незалежним аудитором (аудиторською фірмою) протягом звітного періоду?

	Так	Ні
Не проводились взагалі		X
Раз на рік		X
Частіше ніж раз на рік	X	

Який орган приймав рішення про затвердження незалежного аудитора (аудиторської фірми) ?

	Так	Ні
Загальні збори акціонерів		X
Наглядова рада	X	
Інше (вказати)		

З ініціативи якого органу ревізійна комісія (ревізор) проводила перевірку востаннє?

	Так	Ні
З власної ініціативи	X	
За дорученням загальних зборів		X
За дорученням наглядової ради		X
За зверненням виконавчого органу		X
На вимогу акціонерів, які в сукупності володіють понад та більше 10 відсотками голосуючих акцій		X
Інше (запишіть)		

б) перелік осіб, які прямо або опосередковано є власниками значного пакета акцій емітента

№ з/п	Повне найменування юридичної особи - власника (власників) або прізвище, ім'я, по батькові (за наявності) фізичної особи - власника (власників) значного пакета акцій	Ідентифікаційний код згідно з Єдиним державним реєстром юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань (для юридичної особи - резидента), код/номер з торговельного, банківського чи судового реєстру, реєстраційного посвідчення місцевого органу влади іноземної держави про реєстрацію юридичної особи (для юридичної особи - нерезидента)	Розмір частки акціонера (власника) (у відсотках до статутного капіталу)
1	2	3	4
1	Полосухін Олексій Володимирович		32.0881864
2	Лук`янов Володимир Валентинович		8.0554231
3	Полосухін Олександр Володимирович		32.0881864
4	Зоря Яків Семенович		5.629017

7) інформація про будь-які обмеження прав участі та голосування акціонерів (учасників) на загальних зборах емітента

Загальна кількість акцій	Кількість акцій з обмеженнями	Підстава виникнення обмеження	Дата виникнення обмеження
1	2	3	4
8876008	1753408	<p>Відповідно до даних останнього реєстру власників акцій Товариства, загальна кількість голосуючих акцій ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА "Завод "Часівоярські автобуси" складає 7122600 штук, що становить 80,2% від загальної кількості акцій Товариства.</p> <p>Інші власники не уклали з обраною емітентом депозитарною установою договору про обслуговування рахунка в цінних паперах від власного імені та не здійснили переказ належних їм прав на цінні папери на свій рахунок у цінних паперах, відкритий в іншій депозитарній установі.</p> <p>Тому відповідно до п.10 Прикінцевих та перехідних положень Закону України "Про депозитарну систему України" та Листа Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку №08/03/18049/НК від 30.09.2014 року, їхні акції не враховуються при визначенні кворуму та при голосуванні в органах емітента.</p> <p>Інших обмежень прав участі та голосування акціонерів на загальних зборах емітентів немає.</p>	
Опис			

8) порядок призначення та звільнення посадових осіб емітента

Порядок призначення та звільнення посадових осіб Товариства

Згідно з п.14.2 Статуту, посадові особи органів Товариства - Голова та члени наглядової ради, директор Товариства.

Відповідно до ст.16 Статуту Наглядова рада Товариства (далі - Наглядова рада) є колегіальним органом, що здійснює захист прав акціонерів Товариства і в межах компетенції, визначеної Статутом та чинним законодавством, здійснює управління Товариством, а також контролює та регулює діяльність Директора.

Кількісний склад Наглядової ради встановлюється Загальними зборами Товариства та не може бути більше ніж 3 (три) особи.

Голова та секретар Наглядової ради обираються з числа членів Наглядової ради простою більшістю голосів від кількісного складу Наглядової ради на її засіданні.

Головою Наглядової ради не може бути обрано члена Наглядової ради, який протягом попереднього року обіймав посаду Директора.

Члени Наглядової ради обираються та їх повноваження припиняються Загальними зборами Товариства строком на три роки.

Якщо у встановлений строк Загальними зборами не прийняті рішення про обрання членів Наглядової ради, затвердження умов цивільно-правових договорів, трудових договорів (контрактів), що укладатимуться з ними, встановлення розміру їх винагороди, обрання особи, яка уповноважується на підписання договорів (контрактів) з членами Наглядової ради про припинення повноважень членів Наглядової ради, повноваження членів Наглядової ради припиняються, крім повноважень з підготовки, скликання і проведення Загальних зборів.

Обрання членів Наглядової ради здійснюється шляхом кумулятивного голосування.

Повноваження члена Наглядової ради дійсні з моменту його обрання Загальними зборами.

Повноваження члена Наглядової ради можуть бути припинені за рішенням Загальних зборів достроково в результаті одночасного припинення повноважень усього складу Наглядової ради простою більшістю голосів акціонерів, які зареєструвались для участі в Загальних зборах та є власниками голосуючих з відповідного питання акцій.

Член Наглядової ради, обраний як представник акціонера або групи акціонерів, може бути замінений таким акціонером або групою акціонерів у будь-який час.

Без рішення Загальних зборів Товариства повноваження члена Наглядової ради з одночасним припиненням договору припиняються:

- 1) за його бажанням за умови письмового повідомлення про це Товариства за два тижні;
- 2) в разі неможливості виконання обов'язків члена Наглядової ради за станом здоров'я;
- 3) в разі набрання законної сили вироком чи рішенням суду, яким його засуджено до покарання, що виключає можливість виконання обов'язків члена Наглядової ради;
- 4) в разі смерті, визнання його недієздатним, обмежено дієздатним, безвісно відсутнім, померлим;
- 5) в разі обрання члена Наглядової ради на посаду Директора;
- 6) у разі отримання Товариством письмового повідомлення про заміну члена Наглядової ради, який є представником акціонера (акціонерів);
- 7) у разі складення незалежним директором повноважень у зв'язку з тим, що він перестав відповідати вимогам, що пред'являються до незалежного директора, шляхом подання відповідного письмового повідомлення Товариству.

Директор Товариства обирається та відкликається Наглядовою радою Товариства.

Обраним вважається той кандидат, який набрав найбільшу кількість голосів.

Директор обирається безстроково.

Повноваження Директора достроково припиняються за рішенням Наглядової ради Товариства з таких підстав:

- 1) завдання Товариству його діями або бездіяльністю суттєвих збитків;
- 2) завдання шкоди діловій репутації Товариства;
- 3) приховування своєї заінтересованості у вчиненні правочину за участю Товариства, яким можуть бути завдані збитки Товариству;
- 4) неналежне виконання своїх обов'язків;
- 5) порушення положень Статуту Товариства, а також норм чинного законодавства про акціонерні товариства;
- 6) розголошення комерційної таємниці, конфіденційної або інсайдерської інформації.

Повноваження Директора припиняються за рішенням Наглядової ради з одночасним прийняттям рішення про призначення Директора або особи, яка тимчасово здійснюватиме його повноваження.

Повноваження Директора припиняються без рішення Наглядової ради Товариства у разі: 1) за письмовою заявою Директора за умови повідомлення Товариства за 2 (два) тижні; 2) в разі набрання законної сили вироком чи рішенням суду, яким його засуджено до покарання, що виключає можливість виконання обов'язків Директора; 3) в разі смерті, визнання його недієздатним, обмежено дієздатним, безвісно відсутнім, померлим.